



હા... સાહેબ !

સાંભળનારો સમાચાર...? ક્રિકેટ ટીમનો કેપ્ટન હવે દેશનો કેપ્ટન બની જશે...!
હ... અ...! એટલે ઈમરજનખાનની વાત કરો છો ને...? ડંકાની ચોટ ઉપર બની જશે...!

મચ્છર પાણીમાં છે ત્યારે જ તેનો ખાત્મો કરીએ : ડૉ. જી.સી. શાહુ

ન્યુ ગાંધીનગરની રાત્રિ સભામાં વિસ્તારની જ વિવિધ સોસાયટીઓના ફોટોગ્રાફર સાથે તાંગ દ્વારા પ્રેઝન્ટેશન રજુ થયું



ગાંધીનગર, તા. ૩૧ વાહકજન્ય રોગચાળાનો પ્રસાર કરના મચ્છરને પાણીમાં છે ત્યારે જ તેને ખતમ કરીએ.

૧૦૪ પર ફોન કરી તાવ કે અન્ય ફીવરની જાણકારી આપો તંત્રનો કર્મચારી ગણતરીના કલાકોમાં તમારા હાર પર પહોંચશે : જયોજ્ઞ કુરિયન

ઉપરોક્ત શબ્દો ભારત સરકારમાં સિનિયર રિસર્ચ ઓફિસર તરીકે સેવાઓ આપતા ડૉ. જી.સી. શાહુએ ઉચ્ચાર્યા હતા.

આર ટી ઓ કચેરીમાં સર્વર ડાઉન થતા અરજદારો ધક્કે ચઢ્યા

ગાંધીનગર આર ટી ઓ કચેરીમાં તા. ૧ ઓગષ્ટથી વાહનોનું ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન તેમજ ઈ વલણથી પેસા ચુકવવા માટેની યોજનાનો અમલ થવાનો છે.

આવતીકાલે ગાંધીનગરનો જન્મદિવસ ધામધુમથી ઉજવાશે

ગુણી કોલોની ગેસ્ટહાઉસમાં નગરના ૫૪મા જન્મદિવસની ઉજવણી કરાશે : શહેર વસાહત મહામંડળ નગરની પ્રથમ ઇંટ મુકાઇ હતી તેવા ગુણી ગેસ્ટહાઉસ ખાતે દિપ પ્રાગટ્ય કરી વૃક્ષારોપણ કરશે

ગાંધીનગર તા. ૩૧ ગાંધીનગરના ૫૪ માં જન્મદિવસની શહેર વસાહત મહામંડળ દ્વારા ઉજવણી કરવામાં આવશે.

ગાંધીનગરના જન્મદિવસની પ્રતિવર્ષ ઉજવણી કરવામાં આવે છે. ગાંધીનગરની સ્થાપનાને દાયકાઓનો સમય વિતી જતા શહેર વસતી અને વિકાસની દ્રષ્ટીએ પણ આગળ વધી ગયું છે.

નવરાત્રી વેકેશન ૧૦થી ૧૭ ઓક્ટોબર

આખરે સરકારે નવરાત્રિની વેકેશનની તારીખોને બદલી : રાજ્યભરમાં ભારે વિવાદ બાદ અંતે નિર્ણય થયો : પરીક્ષા-વેકેશનની તારીખો ટકરાઈ રહી હતી : દિવાળી વેકેશન ઘટચું



શિક્ષણમંત્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ ઉલ્લેખનીય છે કે, આ પહેલા યુગસમાએ આજે સાંજે મીડિયા સરકારે તા. ૧૫ ઓક્ટોબરથી ૨૧ ઓક્ટોબર સુધીની રજા જાહેર કરી હતી.

ગ્રામીણ વિસ્તારોમાં આજથી સ્વચ્છતા સર્વેક્ષણ-૨૦૧૮નો આરંભ થશે

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ ગ્રામીણ સ્વચ્છતા સર્વેક્ષણ (ગ્રામીણ)-૨૦૧૮નો કાર્યક્રમ શરૂ થઈ રહ્યો હોવાથી તંત્ર દ્વારા હવે સ્વચ્છતા પર ગામેગામ ચિત્રસ્પર્ધા, નિબંધલેખન સહિતના કાર્યક્રમો હાથ ધરવા જણાવવાયું છે.

ગાંધીનગરમાં વન મહોત્સવ અન્વયે આવતીકાલથી વૃક્ષરથનો પ્રારંભ

ગાંધીનગર તા. ૩૧ વન મહોત્સવની ઉજવણીના ભાગરૂપે આવતીકાલે ગાંધીનગરના જન્મદિવસના રોજ વનતંત્ર દ્વારા વૃક્ષરથનું આયોજન કરવામાં આવ્યું.

કલેક્ટરની સંવેદનશીલતા તો મુખ્યમંત્રીના સચિવે નવી ટેકનોલોજી પર ભાર મુક્યો

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ જિલ્લામાં મિશન વિદ્યાને સફળ બનાવવા માટે આજે ૫૦થી વધુ અધિકારીઓને પણ તેના મોનીટરીંગ માટે જોડવાનો નિર્ણય કરી આજે સાંજે તે અંગેના હુકમો જારી કરવામાં આવ્યા છે.

બેસણું અમારા પિતાશ્રી જયંતિલાલ માણેકલાલ શાહ (જે.એમ. શાહ)નું તા. ૩૦/૭/૨૦૧૮ના રોજ દુ:ખદ અવસાન થયેલ છે.

સેક્ટરો અને ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં પણ સુશોભન, ફળાઉ અને ઔપધિય રોપાઓનું વિતરણ કરાશે

કરાવાશે. આ વૃક્ષરથ તા. ૨ અને ૩ ઓગષ્ટના રોજ શહેરી વિસ્તારમાં ફરશે અને સેક્ટરોમાં વૃક્ષોના રોપાઓનું વિતરણ કરશે.

બેસણું અમારા પિતાશ્રી જયંતિલાલ માણેકલાલ શાહ (જે.એમ. શાહ)નું તા. ૩૦/૭/૨૦૧૮ના રોજ દુ:ખદ અવસાન થયેલ છે.

કેપિટલ ઓફસેટ AN ISO 9001:2008 Certified Company મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટિંગ

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ ગાંધીનગર ખાતે સૌથી પુના અને બાણીના અપોલો/સીયેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેટ

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.